



ఇయ్యాలి న్యూస్, బీజినెస్, ఆగస్టు 21: భారత స్టాక్ మార్కెట్లు బుధవారం స్వల్ప లాభాల్లో ముగిసాయి. సెన్సెక్స్ 102 పాయింట్లు లాభపడి 80,905 వద్ద...



https://epaper.eyalytynews.com/

గురువారం 22 ఆగస్టు 2024

షేక్ హసీనాను తమకు అప్పగించండి..

భారత్ ను కోలిన బంగ్లాదేశ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, ఆగస్టు 21: భారతదేశంలో ఆత్రయం పొందుతున్న మాజీ ప్రధాని షేక్ హసీనాను తమకు అప్పగించాలని అధికార బంగ్లాదేశ్ నేషనలిస్ట్ పార్టీ (బీఎన్ పీ) సెక్రటరీ జనరల్ మీర్జా ఫఖ్రుల్ ఇస్లాం అలంగీర్ భారత్ ను కోరారు.



రిజర్వేషన్ కోటాకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థి సంఘాల నేతృత్వంలోని ఆందోళనలను ఆమె అడ్డుకోవడానికి కుట్ర చేశారని ఆరోపణలు గుప్పించారు.

ఎఫసీసీ ప్రక్షాళన ఘురూ..! సాంత టీమ్ ఏర్పాటు చేసుకుంటున్న రాహుల్..!

ఇయ్యాలి న్యూస్, ఢిల్లీ, ఆగస్టు 21: అలిండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ లో భారీ మార్పులు, చేర్పులు దిశగా కనరత్తు జరుగుతోంది. రాహుల్ గాంధీ తన సొంత టీమ్ తయారు చేసుకుంటున్నారు.



అప్పగించనున్నట్లు సమాచారం. అలాగే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్న రాష్ట్రాలను సాధారణంగా ఏ పార్టీలోనైనా మార్పులు, డ్యూటీల పెట్టుకుని ఏఐసీసీ నుంచి కొందరు చేర్చులు సహజమే అయినప్పటికీ.. ప్రస్తుతం నేతలను తమ తమ సొంత రాష్ట్రాలకు కీలక కాంగ్రెస్ పార్టీలో జరుగుతున్న మార్పుల్లో

విద్యార్థులకు పోర్స్ వీడియోలు చూపించిన టీచర్

మహారాష్ట్రలో వెలుగులోకి మరో దారుణం..

ఇయ్యాలి న్యూస్, క్రెం, ఆగస్టు 21: మహారాష్ట్రలో మరో దారుణం వెలుగులోకి వచ్చింది. టాయిలెట్ లో ఇద్దరు బాలికలను లైంగికంగా వేధించిన ఘటనపై ప్రజాగ్రహం వెల్లువెత్తుతున్న సంఘటన మరొకటిగా ముందే.. ఒక టీచర్ పక్కబద్ధి బయట పడింది. అక్కలా బిడ్డకు చెందిన ఓ సూట్ లోని ఆరుగురు బాలికలకు అశ్లీల వీడియోలు చూపాడని తీవ్ర ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.



పాపం విడిచిపోయింది. వేధిస్తున్నారని సమాచారం. వారు కంప్యూటర్ చేతులతో ఇప్పుడు పోలీసులు అతడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

పంద్రాగస్టులో ఎగరని పావురం. నెట్టింట ఆకతాయిల జోకులు!.. క్రమశిక్షణా చర్యలకు ఎస్సీ ఆదేశం

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, ఆగస్టు 21: ఆగస్టు 15న జరిగిన ఫస్ట్ ఫైన్ ఫ్లైట్ జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో అవశ్యత చోటుచేసుకుంది. ముంగేలిలో జరిగిన వేడుకల్లో జిల్లా ఎస్సీ గిరిజా శంకర్ జైస్వాల్ పావురాన్ని పైకి విసిరారు.



అకాశంలోకి ఎగిరిపోగా.. జిల్లా ఎస్సీ అగురవేసిన పావురం మాత్రం కిందపడిపోయింది. దీంతో ఎస్సీ సహా వేదికపై ఉన్న వారంతా అవాక్కయ్యారు.

భయానక రోడ్డు ప్రమాదం..

30 మంది మృతి.. 23 మందికి గాయాలు..

ఇయ్యాలి న్యూస్, క్రెం, ఆగస్టు 21: ఇరాన్ లో పాకిస్తాన్ యాత్రికులతో వెళ్తున్న బస్సు బోల్తా పడింది. ఫలితంగా 35 మంది మరణించారు. ఇంకా 18 మంది గాయపడ్డారు.



ఇరాన్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు ప్రాథమిక పరీక్షోధనల ప్రకారం.. యాక్స్ట్ ప్రావిన్స్ లో మంగళవారం రాత్రి సమయంలో ఈ ప్రమాదం జరిగింది.

బొమ్మ అనుకుని పామును కొలికి చంపిన బుడ్డోడు.. ఆ తర్వాత ఏం జరిగిందంటే!

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, ఆగస్టు 21: నిండా ఏడాది వయసు కూడలేని ఓ బుడ్డోడు ఏకంగా పామును చంపాడు. ఇంటి వద్ద ఆడుకుంటున్న చిన్నారి వద్దకు వచ్చిన పామును అటు వస్తువుగా భావించి.. నోట్లో పెట్టుకుని కనపిన నమిచాడు.



గ్రామంలో ఏడాది వయసున్న చిన్నారి తన ఇంటి లైట్ నిట్టె అడుకుంటూ ఉన్నాడు. అనుచితం చిన్నారి పాము ఇంతలో అటుగా మూడు అడుగుల పొడవున్న పాము వచ్చింది.

గాట్ల పల్లె పాము చనిపోయింది. ఇంతలో అక్కడి వచ్చిన చిన్నారి తల్లి అక్కడి రృక్మాన్ని చూసి ఒక్కసారిగా పాకకు గురైంది. చనిపోయిన పామును చూసి, గుర్తి బయటపడలేదు.. చిన్నారిని ఎత్తుకుని పరుగు పరుగున స్థానిక వైద్యకేంద్రానికి తరలించి జరిగిన విషయాన్ని వారికి వివరించారు.

పోలాండ్ పర్వతనలో ప్రధాని మోడీ

45 ఏళ్ల తర్వాత తొలిసారి!.. ఘనస్వాగతం

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, ఆగస్టు 21: ప్రధాని మోడీ రెండు వారాల్లో పర్వతనల్లో భాగంగా బుధవారం పోలాండ్ చేరుకున్నారు. అక్కడ ఘన స్వాగతం లభించింది.



దేశాల సంబంధాలపై చర్చించనున్నారు. రష్యాతో యుద్ధం తర్వాత మోడీ ఉక్రెయిన్ లో పర్యటించడం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది.

అమ్మాయి పిలిచిందని ఆశగా వెళ్లాడు.. కట్ చేస్తే, సీన్లోకి ఆమెతోపాటు మరో నలుగురు..

ఇయ్యాలి న్యూస్, క్రెం, ఆగస్టు 21: వలపు వల.. వినోదానికి విలవిలలాడాల్సిందే.. ఇది తెలియక చాలామంది అపాయకులు జీవన గుల్ల చేసుకుంటున్నారు.. తాజాగా.. ఓ షాకింగ్ ఘటన చోటుచేసుకుంది.

ఆ తర్వాత ఏమైందంటే..



అనుచితం చారు అతన్ని ఆన్ ఫ్ నగర్, సన్ సీటీ, అత్రాఫర్, ఇతర ప్రాంతాలకు తీసుకొచ్చారు.. ఈ సమయంలో వారు యూపీబి ద్వారా డబ్బు బదిలీ చేయాలని అతన్ని బెదిరించారు.

బాలీవుడ్ పై రివల్ సెట్టి వివాదాస్పద కామెంట్స్.. ఫ్యాన్స్ ఫైర్!

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 21: కన్నడ నటుడు, కాంతార ఫేమ్ రివల్ సెట్టి తాజాగా బాలీవుడ్ పై వివాదాస్పద కామెంట్స్ తో వార్తల్లో నిలిచారు. బాలీవుడ్ సినిమాలు భారతను చెడుగా చూపిస్తుంటాయని అన్నారు. ఇంటర్వ్యూలో ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో బాలీవుడ్ మన దేశాన్ని తప్పువేసి చూపించిందని తెలిపారు. తాను దేశం గర్వపడేలా సినిమాలు చేయాలని ప్రయత్నిస్తున్నట్లు చెప్పారు. దీంతో ఆయన విమర్శల వల్ల బాలీవుడ్ అభిమానులు మండిపడుతున్నారు. కొందరు రివల్ సెట్టిని తీవ్రంగా విమర్శిస్తున్నారు. గతంలో ఆయన నటించిన కొన్ని సినిమాల్లోని సీన్లను పోస్టల్ చేస్తూ ట్రోల్ చేస్తున్నారు. కాగా, ఇటీవల ప్రకటించిన జాతీయ సినిమా అవార్డుల్లో కాంతార మూవీకి గాను రివల్ సెట్టి జాతీయ ఉత్తమ నటుడిగా ఎంపికైన విషయం తెలిసిందే.



నాగ్ చైతన్య, శోభిత పెళ్లి ఆ దేశంలోనే.. వారం రోజుల పెళ్లి సందడి..?



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 21: అక్కినేని యంగ్ హీరో నాగ్ చైతన్య, యంగ్ హీరోయిన్ శోభితతో ప్రేమలో ఉన్నారు. ఇటీవలే ఈ జంట ఎంగేజ్మెంట్ కూడా చేసుకున్నారు. నాగ్ చైతన్య గర్ల్ ఫ్రెండ్ శోభితా ధూళిపాతతో ఆగస్టు 8న నిశ్చితార్థం చేసుకున్నారు. నిశ్చితార్థం తర్వాత వీరిద్దరు ఎప్పుడు పెళ్లి చేసుకుంటారు అని చాలా మంది ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. నాగ్ చైతన్య గతంలో హీరోయిన్ సమంత రూత్ ప్రభుని వివాహం చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే పెళ్లయిన నాలుగేళ్లకే ఇద్దరూ విడిపోయారు. అక్టోబర్ 2021లో, సమంత, నాగ్ చైతన్య విడాకులు తీసుకుంటున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసి అభిమానులకు షాక్ ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత నాగ్ చైతన్య సరీ శోభితతో డేటింగ్ చేశాడు. ఇప్పుడు విదేశాల్లో అట్టహాసంగా శోభితను పెళ్లి చేసుకోబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. శోభిత, నాగ్ చైతన్య అతి త్వరలో పెళ్లి చేసుకోనున్నారు. ఈ ఇద్దరూ త్వరలోనే డెస్టినేషన్ వెడ్డింగ్ చేసుకోనున్నారని తెలుస్తోంది. ఫోటోలో వీరి వివాహం జరగనుంది. వారం రోజుల పాటు ప్రీ వెడ్డింగ్ కార్యక్రమాలు, పెళ్లి వేడుకలు జరగనున్నాయని టాక్. గ్రాండ్ డెస్టినేషన్ వెడ్డింగ్ తర్వాత, నాగ్ చైతన్య, శోభిత హైదరాబాద్ లో తమ స్నేహితుల కోసం రిసెప్షన్ పార్టీని ఏర్పాటు చేయనున్నారని తెలుస్తోంది. ఇప్పటి వరకు కుటుంబం నుంచి కానీ, ఈ ఇద్దరి నుంచి కానీ ఎలాంటి అధికారిక సమాచారం రాలేదు.

మంచు లక్ష్మి మత్తెక్కించే పోజులు..

చూస్తే మతి పోవాలిందే!
ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 21: మంచు లక్ష్మి గ్లామరస్ పోజులతో మెస్సరైజ్ చేసింది. పాట్ల నిక్కరులలో అందాల కనువిందు చేసింది. అమ్మడి ఫోటోలు చూసి నెటిజన్లు మైమరచి పోతున్నారు.



భారీ అందాలతో అషు అరాచకం.. హాట్ షోకు అసలైన అర్థం చెప్పాలా!



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 21: తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన ఎంతో మంది అమ్మాయిలు ఇప్పుడు సినిమా రంగంలో సత్తా చాటుతున్నారు. అలాంటి వారిలో కొందరు మాత్రమే బోల్డుగా ఉంటూ సెన్సేషన్ గా మారుతున్నారు. అందులో హాట్ లేడీ అషు రెడ్డి ఒకరు. తాజాగా ఈ భామ వదిలిన ఫోటోలను మీరే చూసేయండి మరి!

బోల్డ్ సీన్స్ లో చెలరేగిపోయిన అనుష్క సిస్టర్.. రుహానీ శర్మను చూస్తే అంతే..!
ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 21: ఇప్పటివరకూ పద్ధతైన క్యారెక్టర్స్ లో నటించిన రుహానీ శర్మ, ఒక్కసారిగా హద్దులు దాటింది. రీసెంట్ గా ఓటీటీలోకి వచ్చిన ఆగ్రా సినిమాలో బోల్డ్ సీన్స్ లో చెలరేగిపోయింది



పైట తీసేసి.. షర్ట్ విప్పేసి ప్రవృత్తి షో.. అబ్బా ఈ ఫోటోలు చూశారంటే!

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 21: తెలుగు బుల్లితెరపైకి ఎంతో మంది అమ్మాయిలు యాంకర్లుగా ఎంట్రీ ఇస్తున్నారు. కానీ, అందులో కొందరు మాత్రమే సక్సెస్ అవుతుండగా.. మిగిలిన వాళ్లు టాలెంట్ ఉన్నా లక్ లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అలాంటి వారిలో యాంకర్ కమ్ యాక్టర్ ప్రవృత్తి చోకారపు ఒకరు. ఈ అమ్మడు రీసెంట్ గా షేర్ చేసిన పిక్స్.



బిగ్ బాస్ సీజన్ 8 డేట్ వచ్చేసింది.. ఎప్పట్నుంచి మొదలంటే..



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 21: బుల్లితెర రియాలిటీ షో బిగ్ బాస్ సీజన్ 8 మొదలవుతోంది. తెలుగులో ఇప్పటికే 7 సీజన్లు ఘోరి చేసుకున్న బిగ్ బాస్ ఇప్పుడు 8వ సీజన్ తో రాబోతుంది. ఈసారి కూడా నాగార్జునే హెస్టాస్ట్ చేస్తున్నారు. ఇటీవల బిగ్ బాస్ సీజన్ 8 ప్రోమోని కూడా విడుదల చేయగా తాజాగా బిగ్ బాస్ మొదలయ్యే డేట్ ని ప్రకటిస్తూ మరో ప్రోమోని విడుదల చేసారు. బిగ్ బాస్ తెలుగు సీజన్ 8 సెప్టెంబర్ 1 నుంచి మొదలు కానుంది. సెప్టెంబర్ 1న ఆదివారం సాయంత్రం 7 గంటలకు గ్రాండ్ ఓపెనింగ్ ఎపిసోడ్ స్క్రీమింగ్ అవుతుంది. ఆ రోజే హౌస్ లోకి ఎవరెవరు కంటెంట్స్ వెళ్తారో తెలుస్తుంది. ఆ తర్వాత సోమవారం నుంచి శుక్రవారం వరకు ప్రతి రోజూ రాత్రి 9.30 గంటలకు, శని, ఆదివారాల్లో రాత్రి 9 గంటలకు బిగ్ బాస్ షో స్టార్ మా ఛానల్ లో ప్రసారం కానుంది. దీంతో బిగ్ బాస్ ఫ్యాన్స్ ఈ షో కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ షోలోకి ఎవరు వెళ్లనున్నారు అని అధికారికంగా ప్రకటించకపోయినా పలువురు పేర్లు అయితే వినిపిస్తున్నాయి. రీతూ చౌదరి, యాంకర్ విష్ణుప్రియ, కుమారి అంజలి, యాదవ్ రాజా, బర్రెలకృష్ణ, ఓ సెలెబ్రిటీ కవుల్, సదీ రేఖ భోజ్.. ఇలా పలువురు పేర్లు వినిపిస్తున్నాయి. మరి వీళ్లలో ఎవరు బిగ్ బాస్ కి వెళ్తారో చూడాలి.